Bertin matemdatico:

Problemas razonados: 2° y 3° de Primaria
06.- E1 hilo desenrollado Beiin

de un capullo de gusano de
seda puede alcanzar una
longitud de 900 metros.
;Cudntos metros medirian 8
capullos?

Datos:

Metros de hilo de un capullo:l

NUumero de capullos:

A ver, a ver...
Podemos sumar 900 ocho veces:

900 + 900 + 900 + 900 + 900 + 900 + 900 + 900 =
jUf, qué largo!

Va a ser mas facil hacer una:

Operacién: o =

Recuerda que no hay que complicarse con
los ceros. Solo se anaden al final

Solucién: El hilo de 8 capullos puede alcanzar
una longitud de metros.

;Sabias que el capullo estd hecho con un solo hilo?

Idea original: Emilio Martin
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